

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

DSZ/65-9/2023.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. július 24-én 18:00 órakor
az önkormányzat hivatalos helyiségében tartott **rendes, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabóné Süle Zita alpolgármester
Szabó Károly képviselő
Tulokné Kovács Beatrix képviselő

Igazoltan távol van:

Szabó József képviselő
Szabó Lajos alpolgármester (nem képviselő-testületi tag)

Tanácskozási joggal jelen van:

Kelemen Dóra jegyző

Meghívottként jelen van:

Horváth Péter rendőr őrnagy
Kovács Péter körzeti megbízott rendőr
Sziffer András körzeti megbízott rendőr
Zsebedics Tibor Polgárőr Egyesület elnöke

Csontos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, külön köszönti a meghívott vendégeket. Elmondja, hogy Szabó József munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Tulokné Kovács Beatrix és Szabó Károly képviselőket. A polgármester elmondja, hogy a Döntést igénylő ügyek közé kéri felvenni a „Hozzájárulás a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. által indítandó fizetési meghagyásos eljáráshoz” ügyet. Javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint.

Napirendi javaslat:

- 1.) A körzeti megbízott beszámolója a település közrendjéről, közbiztonságáról
- 2.) Ingyenes használatba adási szerződés (Polgárőr Egyesület)
- 3.) Döntés a Pannon Green Power Dunaszentpál Kft. vételi ajánlatáról
- 4.) Dunaszentpál Község Önkormányzata új szociális rendeletének elfogadása
- 5.) A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolójának elfogadása
- 6.) A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. tulajdonában lévő gépjármű igénybevételenek és használatának szabályzata
- 7.) A Duna-Gyöngye Óvodában a 2023/2024 nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása
- 8.) Döntést igénylő ügyek:

- a) Döntés védőnői feladatellátásához kapcsolódó ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatba adása tárgyában készült megállapodásról
 - b) Hozzájárulás a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. által indítandó fizetési meghagyásos eljáráshoz
- 9.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

A napirenddel kapcsolatban indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
70/2023. (VII.24.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. július 24-i rendes, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítőik személyét a javaslat szerint elfogadja.

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

A körzeti megbízott beszámolója a település közrendjéről, közbiztonságáról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ezt a napirendet már korábban tárgyalta a képviselő-testület akkor nem fogadta el, elsődlegesen azért mivel nem volt jelen a rendőrség képviselője.

Csontos Attila polgármester megkérdezi a körzeti megbízott rendőröket kívánják-e kiegészíteni a beszámolót?

Sziffer András körzeti megbízott elmondja, ha van kérdés szívesen válaszolnak rá.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő szeretné, ha bemutatkoznának egymásnak, mert még nem találkoztak. A képviselő szeretné, ha a későbbiekben a körzeti megbízottak részt tudnának venni az őket érintő testületi ülésen.

Horváth Péter rendőr őrnagy elmondja, hogy időben legalább egy hónappal előbb készülnek a szolgálati beosztások, akkor már tudniuk kell az ülés időpontját, mivel azon később már nem tudnak módosítani.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy időben ki lett küldve a meghívó és érthető a képviselő-testület kérése, hogy a körzeti megbízott személy megjelenés fontos.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a jövőben az éves munkaterv alapján időben ki lesz küldve a tervezett időpont.

Csontos Attila polgármester elmondja, ha nem jó a kiküldött időpont, akkor megbeszélés után módosítják azt.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a beszámolóban szerepelt, hogy fontos a bűnmegelőzés, ezért mit tesznek a körzeti rendőrök?

Sziffer András körzeti megbízott rendőr elmondja, hogy rendezvényeken és egyéb eseményeken kívül is többen vannak a faluban, a rendőrségen van olyan kolléga, aki bűnmegelőzéssel kapcsolatos előadásokat szervez, és esetleg, ha van kérés, rendezvényekkel összekötve megtartásra kerülnek ezek az előadások.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése az, hogy kit kell ezzel kapcsolatosan megkeresni?

Horváth Péter rendőr őrnagy elmondja, hogy a megyei rendőrkapitánynak kellene jelezni, és ő továbbítja feléjük.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy nagyon jó lenne biztonságos közlekedéssel, esetleg droggal kapcsolatos előadások szervezése falunap vagy más esemény keretében. Kérdése, van-e arra valami gyakorlat, hogy a gyerekek hogyan hajthatnak az elektromos rollerekkel, quadokkal? Elmondja, néha balesetveszélyesen közlekednek, de tudja, hogy mindig nem lehetnek a rendőrök a közelben. Látja, hogy nem csak Dunaszentpálon probléma ez. Az a tapasztalata, hogy a polgárőr és civil ember is hiába szól a nem helyesen közlekedő gyerekeknek, annak nincs hatása.

Horváth Péter rendőr őrnagy elmondja, hogy arra kevés esélyt lát, hogy ha ilyet tapasztalnak, akkor a rendőr azonnal tud érkezni, de ha valaki rendszeresen nem tartja be a szabályokat, azt lehet jelezni a körzeti rendőrök felé baleset-megelőzés céljából.

Kovács Péter körzeti megbízott rendőr elmondja, hogy Dunaszentpál területén jelen pillanatban többen vannak éjszaka, mint nappal.

Csontos Attila polgármester a baleset-megelőzéssel kapcsolatosan elmondja, hogy minden tavasszal van előadás az óvodások részére. Jelzi, hogy szerinte is keveset vannak itt a körzeti megbízott rendőr kollégák, de bármikor keresi őket valamilyen problémával kapcsolatosan, azonnal felveszik a telefont és tudnak róla beszélni.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy inkább az iskoláskorú gyermekek közlekedésével van probléma, lehet, hogy iskolai oktatás keretein belül kellene tartani ezzel kapcsolatos előadásokat.

Csontos Attila polgármester megköszöni a beszámolót és a rendőr kollégák jelenlétét.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
71/2023. (VII. 24.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a körzeti megbízott által készített, a település közrendjéről és közbiztonságáról szóló beszámolót.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Horváth Péter, Kovács Péter és Sziffer András 18.17 órakor távoznak az ülésről.

2.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

Ingyenes használatba adási szerződés (Polgárőr Egyesület)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a posta megszűnésével, felszabadult egy épületrész, amit az önkormányzat a Polgárőr Egyesületnek kíván ingyenesen használatba adni, ha ez a polgárőrségnek megfelel.

Zsebedics Tibor Polgárőr Egyesület elnöke elmondja, hogy reméli, hogy megfelel, biztosan jobb állapotban van, mint a tűzoltó szertár.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy az épületet ingyenesen átadná az önkormányzat, de a közüzemi díjakat a bérlőnek kellene fizetni, de még nem döntötték el, hogy át kellene-e íratni, vagy tovább számlázná az önkormányzat.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a tulajdonos az önkormányzat, a díjfizető pedig a Polgárőr Egyesület lenne, változás bejelentőn kell kérni ennek a módosítását.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a gáz és a víznek van külön órája egyedül az áram, ami a lakásóvodától megy a postára, ennek a tovább számlázása kérdéses.

Csontos Attila polgármester elmondja, amit már megbeszéltek, hogy amíg 30 Ft/kW volt az áram addig nem tűnt fel, de miután 200 Ft/kW-ra emelkedett, az már nagyon megemelte a lakásóvoda áramszámláját, aminek egy részét a posta használt el. Véleménye szerint támogatni kell a Polgárőr Egyesületet azzal, hogy az elején nem számlázzuk tovább a rezszi költségeket, megnézzük, hogy alakulnak a költségek.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő szerint első körben, 2023.12.31-ig legyen egy „próba” időszak, megnézik, hogy alakulnak a költségek.

Zsebedics Tibor Polgárőr Egyesület elnöke szerint addig az időszakig még nem derül ki az éves költség és a havi se igen, mert a téli hónapok még utána következnek.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy az átadáskor lesz rögzítve a villanyóra állása, és akkor ki lehet számolni a havi áramdíjat.

Csontos Attila polgármester javasolja, hogy 2023.08.01-jétől ingyenesen adja át használatra az önkormányzat az egyesület részére a régi posta épületét 2023.12.31-ig, utána újra kell tárgyalni a rezszi költségeket.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 72/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező, Dunaszentpál Község Önkormányzata és a Dunaszentpál Község Önkéntes Polgárőr Egyesület által kötendő, ingyenes használatba adási szerződést jóváhagyja, és a szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: 2023. augusztus 1.

Zsebedics Tibor a Polgárőr Egyesület elnöke 18.30 órakor távozik az ülésről.

3.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

18 óra 30 perckor az ülésre érkezik Dr. Csapó András, a Pannon Green Power Dunaszentpál Kft. jogi képviselője

Döntés a Pannon Green Power Dunaszentpál Kft. vételi ajánlatáról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, ismerteti ezt a napirendet.

Dr. Csapó András jogi képviselő elmondja, hogy a tulajdonossal egyeztetett, a tulajdonos elmondta, hogy Dunaszentpálon 2.200.000 Ft/hektár áron értékesítik a termőföldeket. Ismerteti a tulajdonos által készített számításokat.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az ingatlanért ajánlott 5 millió forint - véleménye szerint - nagyon kevés.

Dr. Csapó András jogi képviselő elmondja, hogy a bank véleménye szerint is az általuk ajánlott ár reális ezért az ingatlanért.

A képviselő-testület a döntés elnapolását javasolja.

Dr. Csapó András jogi képviselő kérése, hogy a testület tegyen javaslatot az általa elfogadhatónak tartott árról.

Dr. Csapó András jogi képviselő 18.50 órakor távozik az ülésről.

Csontos Attila polgármester elmondja, a jelenlegi bérleti szerződés hosszútávú garantált bevételi forrás az önkormányzatnak, a karbantartást kell vállalni egész évben. A polgármester javasolja, hogy 12 millió forint alatt ne értékesítsék az ingatlant.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy akár jövő évben is ráér értékesíteni az ingatlant az önkormányzat.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 73/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elutasítja a Pannon Green Power Dunaszentpál Kft-nek a dunaszentpáli 066 hrsz-ú ingatlan megosztását követően kialakuló dunaszentpáli 066/1 hrsz-ú, kivett napelemes kiserőmű megnevezésű ingatlanra vonatkozó 5.000.000,- Ft, azaz Ötmillió forint összegű vételi ajánlatát. Fenti ingatlan eladási árát az önkormányzat nettó 12.000.000,- Ft, azaz Tizenkettőmillió forint összegben határozza meg.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Határidő: azonnal

4.) napirendi pont

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.)

Dunaszentpál Község Önkormányzata új szociális rendeletének elfogadása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Felkéri Kelemen Dóra jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy a szociális rendeletet mindenképpen módosítani kellett volna, mivel az öregségi nyugdíj minimum elnevezés szociális vetítési alap elnevezésre változott a magasabb szintű jogszabályban. Azért készült új rendelet-tervezet, mert most lehetőség volt felülvizsgálni a szociális ellátások összegeit, feltételeit – erre volt igény a testület részéről.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a születési, temetési, oltási és a karácsonyi támogatások összegének emelésével egyetért, a védőnővel is felvette a kapcsolatot, az oltási támogatást jobban kellene propagálni a faluban. Kérdése, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, hogy lehet igénybe venni?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy ehhez a rendszerhez nem lehet már csatlakozni, helyette van a gondosóra program.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (VII.25.) új szociális önkormányzati rendeletét

(A rendelet a jegyzőkönyv 5. mellékletét képezi.)

5.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. mellékletét képezi.)

A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolójának elfogadása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy korábban már kiküldésre került a beszámoló, ami nem került elfogadásra, mivel voltak kérések a könyvelő felé.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy nem érkeztek meg a kéréseire a válaszok. Felsorolja a feltett kérdéseket, és elmondja, hogy a főkönyvi kivonatokat és a kartonokat sem kapta meg. Azt is elfogadná, hogy személyesen eljön a könyvelő, és választ ad a kérdéseikre, előre egyeztetett időpontban akár rendkívüli testületi ülés keretén belül.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a mai testületi ülésre is meghívást kapott a könyvelő.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a javított beszámolót sem kapták meg.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy ez a könyvelő nem megbízható, nem teljesíti határidőre a feladatait, mindenképpen új könyvelő kell. Jelzi, hogy van olyan könyvelő, aki vállalná a Nonprofit Kft. könyvelését.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 1 igen 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
74/2023. (VII. 24.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
nem fogadta el az alábbi határozati javaslatot:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a
Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. 2022. évi
beszámolóját elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

6.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. mellékletét képezi.)

**A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. tulajdonában lévő gépjármű igénybevételének és
használatának szabályzata**

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a szabályzat tervezetét mindenki megkapta.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy a NAV által meghatározott munkába járás
kifizetését javasolja.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy be lehet írni egy maximum összeget, de azt ő nem
javasolja, mert bármi rendkívüli helyzet is adódhat.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy ezt a gépjárművet akkor lehetne szabályozni, ha itt lenne
tárolva, arra a célra legyen használva a gépjármű, amire való, de például vasárnap biztosan nem
kell az autót használni, mivel akkor nem a faluval kapcsolatos dolgokat kell intézni.

Szabóné Süle Zita alpolgármester javaslata, hogy legyen egy havi bruttó üzemanyag költség
megállapítva, valamint a magáncélú használatról kimutatást vezet és annak költségeit a gépjármű
használója fizeti. Elmondja, jó lenne, ha lenne üzemanyagkártya, amire lehetne tankolni és az
alapján lehetne követni a tankolást havonta.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy szerinte ezt nem lehet nyomon követni, hogy
mennyit tankolt cégesre és mennyit magán célra.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy azt kellene mindenképpen szabályozni, hogy ezt a
gépjárművet napi szinten falufenntartásra mennyit használják. Elmondja, hogy még arról kellene
dönteni, hogy ezt a gépjárművet használhatják-e bejárásra és hétvégén.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy nem csak az üzemanyag költségről van szó,
hanem az amortizációról, ha elromlik az autó, ki fizeti a javítási költségeket.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy lehet busszal járni munkába, vagy ezt a gépjárművet
hétfőtől péntekig munkába járásra lehet használni, ha kell gépjárművezető otthonában tárolni, nem
magáncélra használni, de szabályzatban kell ezeket rögzíteni. Elmondja, hogy ő eddig nem látott
olyan szerződést, amit a Nonprofit Kft és a gépjármű használója kötött volna egymással.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy neki azzal is gondja van, hogy a Kovács István az
önkormányzat alkalmazottja, de a Nonprofit Kft. gépjárművét használja. Elmondja, hogy a
falugondnoknak a falugondnoki szolgálathoz tartozó buszt kellene vezetnie.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy a vezetőnek kellene a javaslatot megtenni ennek a
helyzetnek a szabályozására.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy előterjesztésként kiment a szabályzat.

Szabó Károly képviselő elmondja, azt a javaslatot teszi, hogy ezt a gépjárművet csak a falu fenntartásához szükséges feladatokra lehessen használni, ha a polgármester hozzájárul, munkábajárásra lehet igénybe venni hétfőtől péntekig.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogyan lesz a tankolás?

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, tankoláskor rá kell írni a számlára a rendszámot. A szabályzatban legyen bruttó 50.000,- forint a tankolásra fordítható összeg havi szinten maximálva.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a szabályzat 2023.08.01-jétől lép hatályba?

Csontos Attila polgármester válasza, hogy igen.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hol lesz a tárolva a gépjármű?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a munkába járást engedélyezné, mivel sokszor munka után megy a falu fenntartásához szükséges dolgokért pl. gépekhez szükséges alkatrész, javíttatás.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy elfogadja, hogy a gépjárművet használja munkábajárásra és a falu ügyeinek intézésére, és a véleménye, hogy a többi önkormányzati autóra is kellene szabályozás.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen a többi gépjármű szabályozása elfogadásra került.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy azon az ülésen nem volt jelen, ezért nem tudta.

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy külön választaná a tárolást és a munkába járást, mert azt külön megállapodás alapján lehetne megengedni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy jogilag elég furcsa, hogy a Nonprofit Kft. ügyvezetője engedélyezné a munkába járást az önkormányzati alkalmazottnak.

Szabó Károly képviselő véleménye, azért van most a szabályozás, mert nincs megfelelő elszámolás a gépjármű használatával felmerült költségekkel.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy el van számolva a költségekkel.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a szabályzatba bele kell foglalni, hogy kizárólagosan ügyvezető engedéllyel hazaviheti, vagyis munkábajárásra használhatja a gépjárművet. Ha magáncélra akarja használni az autót, akkor kérelmet kell benyújtania az ügyvezetőnek és ezért térítési díjat fog fizetni?

Szabó Károly képviselő kérdése miért kell odaadni magáncélú használatra?

Szabóné Süle Zita alpolgármester elmondja, hogy ha kéri, oda lehet adni Ft/km díj fizetés ellenében.

Szabó Károly képviselő kérdése, ha történik egy halálos baleset ki fog érte felelni?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy aki okozta a halálos balesetet, a szabályzat egyértelműen rendezi, hogy ki vezetheti a gépjárművet.

Szabó Károly képviselő kérdése miért az önkormányzattól kéri el, mi az önkormányzat, egy autókölcsönző?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy a 9. pontban van szabályozva, hogy kik vezethetik a gépjárművet, nyilván csak azok kérhetik el magáncélra.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2023. (VII. 24.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. tulajdonában álló gépjárműre vonatkozó Gépjármű Használati Szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Határidő: 2023. augusztus 1.

7.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. mellékletét képezi.)

A Duna-Gyöngye Óvodában a 2023/2024 nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
76/2023. (VII. 24.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023/2024. nevelési évre a dunaszentpáli Duna-Gyöngye Óvodában 2 óvodai csoport indítását engedélyezi.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Határidő: azonnal

8.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. mellékletét képezi.)

Döntést igénylő ügyek:

- a) **Döntés védőnői feladatellátásához kapcsolódó ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatba adása tárgyában készült megállapodásról**

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta.

Kelemen Dóra jegyző elmondja a napirenddel kapcsolatos tudnivalókat.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy ezzel kapcsolatos feladatellátást hogyan kell elképzelni?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy a szerződés aláírási határidejét kitölték, viszont a megállapított havi általányt addig nem számlázhatjuk, amíg a szerződés nincs aláírva.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy a kismamák menyire fogják érzékelni a változást?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy a védőnő személye nem változik.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése átcsoportosíthatják a védőnőket?

Kelemen Dóra jegyző válasza, hogy igen, mivel már nem önkormányzati alkalmazott.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 77/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező, Dunaszentpál Község Önkormányzata és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Kórház között, védőnői feladatellátáshoz kapcsolódó ingó és ingatlan vagyon ingyenes használatára vonatkozó Megállapodást jóváhagyja, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

b) Hozzájárulás a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. által indítandó fizetési meghagyásos eljáráshoz

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az ügyvédi felszólítás ki lett küldve az illetékes cégnek, mivel a megrendelt szaniter konténer a mai napig nem érkezett meg, de az ügyvéd nem bízta az önkormányzatot sajnos lehet, hogy ezt az összeget elveszítette a Nonprofit Kft. A szerződéstől elállt a Nonprofit Kft., így követelés az átutalt előleg, a kötbér és a kamat. Mivel a Nonprofit Kft. felett a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat gyakorolja, ezért kellene a fizetési meghagyás kibocsátásához és az ügyvéd megbízásához hozzájárulás.

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 78/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy

1. a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. (9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.) ügyvezetője a Card Group Szolgáltató Kft. (1184 Budapest, Lakatos utca 61-63.) ellen a meghiúsult szaniter konténer vásárlásból eredő követelés érvényesítése érdekében fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezze,

2. a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. (9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.) a fizetési meghagyással kapcsolatban ügyvédi megbízást adjon Dr. Szalai Péter (9022 Győr, Bisinger sétány 2.) részére.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Nagy Szabolcs a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője

9.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10-11. mellékletét képezi.)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Csontos Attila polgármester részletesen ismerteti az írásos előterjesztéseket.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 79/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy az AUDAX számlázza az áramot, mert nagyon sokalja az intézményekre.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy igen ő számlázza.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 80/2023. (VII. 24.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi-gazdasági helyzetéről szóló beszámolót a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli tájékoztató:

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy 2023.08.05-én lecsófőző verseny, 2023.08.12-én pedig csendes koncert lesz a Strandinál a Duna-parton, mindenkit szeretettel várnak.

Szabó Károly képviselő kérdése, hogy a kerékpárút folytatásával mi a helyzet?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy már csak egy döntésre várnak a dunaszegi településrendezés módosítással kapcsolatban, ha azt elfogadják, utána be lehet adni az építési engedélyt.


Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy az iskola tető felújításáról nincs valami hír?

Csontos Attila polgármester válasza, hogy nem tud semmi érdemlegeset.


A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, Csontos Attila polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 20.17 órakor bezárta.


Csontos Attila
polgármester




Kelemen Dóra
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Tulokné Kovács Beatrix
képviselő


Szabó Károly
képviselő